



## **В преддверии Дня защитника Отечества следственным управлением организован турнир по мини-футболу**



В преддверии Дня защитника Отечества в целях формирования здорового образа жизни следственным управлением СК России по Ивановской области на базе стадиона «Локомотив» города Иванова проведен турнир по мини-футболу среди команд правоохранительных и судебных органов региона.

Участие в турнире приняли 4 команды: органов прокуратуры и судов Ивановской области, а также следственного управления.

Открыл турнир словами поддержки команд и пожеланиями победы руководитель следственного управления Александр Николаевич Булаев.

По правилам турнира игры проходили по круговой системе, то есть каждый участник



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

соревнования сыграл с каждым. Все участники играли с полной самоотдачей, и каждый матч турнира получился динамичным и зрелищным.

В результате честной и упорной борьбы победителем турнира стала сборная команда районных прокуратур Ивановской области, второе место заняла команда судей Ивановской области, третье - команда следственного управления СК России по Ивановской области.

В завершении мероприятия победителям турнира вручили кубки и дипломы.

Благодарим всех участников турнира за интересную игру и отличное настроение!

## Изображения



18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1301493>